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STUDENT SURVEY REPORT – REPORT 2020-21 

SL Question 
ID 

Question Participants Very 
Satisfied 

Satisfied Neutral Not 
Satisfied 

1 Q1 Course work 504 46 416 42 0 

2 Q2 Quality of Teaching 504 216 284 4 0 

3 Q3 Teaching Aids 504 129 356 17 2 

4 Q4 Extra Curricular 
Activities 

504 116 351 37 0 

5 Q5 Infrastructure 504 94 386 24 0 

6 Q6 Use of Technology  in 
Teaching and Learning 

Process 

504 99 375 17 13 

7 Q7 Cafeteria or Canteen 504 246 189 40 29 

8 Q8 College Garden 504 30 371 73 30 

9 Q9 Campus Safety 504 463 41 0 0 

10 Q10 Cleanliness of Campus 504 33 351 89 31 

11 Q11 Cooperation of 
Administrative staffs 

504 85 344 68 7 

12 Q12 GYM and Sports 
Facilities 

504 43 76 348 37 

13 Q13 Hostel Facility 230 166 64 0 0 

14 Q14 Toilet and Drinking 
Water Facility 

504 100 375 8 21 

15 Q15 Institutional Library 504 172 313 17 2 

 

  



1 Course work 512 50 420 42 0 

 

 
 

2 Quality of Teaching 512 220 286 6 0 
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3 Teaching Aids 512 130 360 18 4 

 

 

4 Extra Curricular 
Activities 

512 120 355 37 0 
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5 Infrastructure 512 99 389 24 0 

 

 

6 Use of Technology  in 
Teaching and Learning 

Process 

512 102 380 17 13 
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7 Cafeteria or Canteen 512 250 190 43 29 

 

8 College Garden 512 30 376 73 33 
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9 Campus Safety 512 470 42 0 0 

 

 

10 Cleanliness of Campus 512 40 352 89 31 
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11 Cooperation of 
Administrative staffs 

512 86 345 70 11 

 

 

 

12 GYM and Sports 
Facilities 

512 45 78 350 39 
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13 Hostel Facility 230 165 65 0 0 

 

 

 

14 Toilet and Drinking 
Water Facility 

512 108 375 8 21 
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15 Institutional Library 512 180 315 17 0 
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